7 jatszmabol 5 pont nyilvanvaldoan csak a kovetkezSképpen lehetséges: a) 5 nyert, 2 vesztett, b) 4 nyert, 2 dontetlen,
1 vesztett vagy c¢) 3 nyert, 4 dontetlen jatszma.

a) esetben az 1,1, 1, 1, 1, 0, 0 elemeknek permutécioirol van szo.
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Ugy is okoskodhatunk: az I, II, . . ., VII elemeknek barmely ismétlgdés nélkiili masodosztalyt kombinacioja jelezheti

azt a két fordulot, amelyeken a vesztések torténtek. Tehat a lehetséges esetek szama
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(Ha az utoébbi esetben a kivalasztas sorrendjét felcseréljik, természetesen ugyanarra az eredményre jutunk: C? . Cg =
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=21-5=105.
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b) Ugyanezzel a meggondolassal
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C3 = (;) = 35.

Tehat a kérdéses eredmény 21 + 105 + 35 = 161-féleképpen johetett létre.
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